

小长假第一天,海口两名公交司机拾金不昧获赞

# 你们都是“最美劳动者”

为海南正能量



本报讯 4月29日是“五一”假期的第一天,海口公交集团二分公司的两名公交司机在运营过程中,分别向调度室上交了乘客遗落的一个手提包和一个钱包,他们拾金不昧的行为受到了失主的肯定,被赞誉为“最美劳动者”。



调度室工作人员将手提包交还给许女士

“请问这是谁的包?”4月29日中午12时10分,海口公交集团二分公司1路公交车司机罗伟雄驾驶琼A52385公交车运营过程中,有乘客指着一个座位上的黑色手提包询问。

情况引起了罗师傅的注意。经核查,该手提包无人认领,很可能是在海口汽车西站下车的乘客不慎落下的。于是,罗师傅暂行保管该包,直到车辆开回终点站后才将包交给调度员登记保管。经调度员检查,手提包内有现金2350元,银行卡和身份证各1张。

当天13时左右,失主许女士匆匆忙忙赶到位于美俗路的1路公交调度室认领该手提

包。据许女士介绍,当天她在海口东湖站上了1路公交车,随手将手提包放在邻座空位上,拿出手机就开始打电话。在海口汽车西站下车时,不慎将手提包落在了公交车上。“我家在儋州,趁着‘五一’假期来海口找哥哥,对海口不是很熟悉,而且我从来没在公交车上落过东西,当时很慌张。”许女士说,后经哥哥提醒,她从汽车西站乘车沿途追寻,最后追到了1路公交调度室。

“很庆幸手提包被罗师傅发现并妥善保管,他是‘五一’假期里的‘最美劳动者’,真的非常感谢他。”许女士说。由于罗师傅正在运营中,许女士再三叮嘱调度室工作人

员,一定要向罗师傅转达她的谢意,这才赶回儋州。

同日20时50分,海口公交集团二分公司43路司机刘盛进驾驶琼A57126公交车回到万绿园调度室,在车厢内例行卫生检查时捡到一个钱包。刘师傅将钱包交给调度室进行登记,方便失主认领。经检查,包内有现金121元,银行卡和学生会员卡各1张,消费卡4张。

不久,失主曾同学通过公交客服电话联系到43路公交调度室,连夜赶到调度室领回了钱包,并通过调度员转达其对刘师傅的感谢,称赞刘师傅是“最美劳动者”。

## 痛

# 5名初三学生相约抓鱼 2人溺水不幸身亡

海口永兴镇政府妥善做好善后工作

□记者 苏钟 钟起的 通讯员 杨宇鑫

本报讯 4月29日下午2时许,海口市永兴中学5名初三学生相约到一处积水坑抓鱼,其中2名学生不慎溺水,后经抢救无效身亡。记者昨日从秀英区了解到,事发当晚2名溺亡学生已安葬,永兴镇政府将给每个死者家庭人道主义救助金2万元。

据了解,事发地点位于海口秀英区永兴镇永德村委会儒东村的一处废弃采石场内,夺走两条生命的是一个积水坑,水面约两百多宽,最深约3米,平时几乎没有人会到那里去。4月29日下午,上述废弃采石场附近一项目工地的工人正在施工时,突然听到不远处的积水坑边传来阵阵呼救声。得知有人落水了之后,工人们赶紧报警并展开救援。

秀英消防官兵接报警后赶到现场了解到,当天下午2时许,海口永兴中学的5名初三学生相约到事积水坑抓鱼,其中一名学生在撒网过程中不慎溺水,另一名学生试图将其拉上岸,慌乱中没能救起同伴反而同时溺水。

根据现场情况,消防官兵立即下水搜索,仅用5分钟就将2名溺水学生营救上岸,移交120急救人员进行抢救。遗憾的是,由于溺水时间过长,2名学生最终抢救无效不幸身亡。

接到报告后,海口市政府和秀英区相关部门高度重视,第一时间做好安抚家属和善

后工作。事发当晚,2名溺亡学生已安葬。据悉,永兴镇政府将给每个死者家庭人道主义救助金2万元。

消防部门提醒广大市民,夏季是未成年人溺水事故多发期,家长一定要看管好自己的孩子,时刻叮嘱孩子不要贪玩涉水,更不能到不熟悉的池塘、海边游泳,避免发生意外。

### 相关新闻

## 洋浦一男子池塘中溺亡

□通讯员 王超菁 记者 钟起的

本报讯 4月30日下午,一名中年男子在洋浦经济开发区一废弃采石场内的池塘中不幸溺水身亡。

据目击者介绍,其路过事发池塘时听见溺水者叫喊了两声,很快就沉入水底。由于水面宽阔,消防官兵在做好防护措施的情况下,从溺水者的溺水点展开扇形搜寻。但池塘水深且水质浑浊,水下能见度低,消防官兵和溺水男子家属经过1个多小时的搜救,成功将溺水男子打捞上岸。遗憾的是,该男子已无生命迹象。

## 半夜巨响,面包车家门口被炸毁

车主称事发前曾在车上发现疑似炸药;儋州警方介入

□记者 畅凯

本报讯 4月30日凌晨1时许,“轰”的一声巨响,打破了儋州市白马井镇采能村的宁静。羊先生和老伴从梦中惊醒,出门一看,停放在自家门口的面包车竟然被炸毁了。

年过六旬的羊先生昨日告诉记者,去年1月份他购买了一辆7座面包车,用于农忙时干活,农闲时他偶尔会开车拉着村民出远门,象征性地收取一些费用。4月30日晚上,羊先生将面包车停放在家门口靠近窗户的地方,然后就去睡觉了。次日凌晨1时许,突然“轰”的一声巨响,把羊先生和老伴从睡梦中惊醒。大约5分钟后,羊先生才敢打开门出去查看究竟。

“我闻到了一股炸药味,在爆炸现场还找到了一截没烧完的引信。地上全是碎片,面包车的车头已经被炸飞了。”羊先生说,幸亏爆炸发生在凌晨,没伤到什么人。

“我拨打110报了警,但还是惊魂不定,到天亮还不敢合眼。”羊先生告诉记者,事发前一个月,他曾在面包车上发现了一个酒瓶,里面装有暗红色的粉末和引信,有点像炸药,“我当时还以为附近的小孩子玩耍时搞的恶作剧,没想到真的是炸药。”羊先生说,他从未与人结怨,到现在也没有一个怀疑对象,他希望警方能尽快破案,好让他和老伴安心生活。

记者昨日获悉,儋州市公安局刑侦部门正对此案展开调查。

# 3000台风湿骨病治疗仪 来电申领



配合李鸿清老先生精心挑选的二十多味名贵中药材,采用高科技将中药材制成特殊增效药包,并通过“玄极定向透药技术”对病痛部位进行精准均衡的中药离子导入。药物功效和仪器治疗药械合一,使治疗风湿骨病“更透、更准、更快”。

风湿骨关节病是中老年高发疾病,很多患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,蹲不下,站不起,最后不得不接受手术治疗。

天水飞鸿医疗电器有限公司李鸿清老先生带领其团队花费多年时间及心血,将中国传统的中医学与现代生物学相结合,成功研制出治疗风湿骨病的国家专利产品“玄极治疗仪”,国家专利号ZL 201420485001.5

该治疗仪器不仅科技含量高、操作简单、使用方便,在家就能缓解类风湿骨病,更关键的是:

现为帮助广大风湿骨病患者早日摆脱疾病困扰,本单位特向全国的风湿骨病患者赠送玄极治疗仪3000台,只需一个电话就可免费领取,数量有限,每人仅限一台,同时每天打进电话的前10名患者,我单位送健康礼品一份!!!

申领人群:颈椎病、腰椎病(腰椎间盘突出症)、风湿性、类风湿性关节炎、膝骨性关节炎、痛风性关节炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、肩周炎、骨质增生、骨刺、关节疼痛、肿胀、扭伤、关节屈伸不利、麻木、晨僵等。

增效包费用自理  
甘械注准20112260030  
甘械广审(文)第2016120003号

免费咨询热线: 400-6997-383 广告